

“高地”交警联勤联动

## 筑牢高速公路交通“安全门”

为促进“高地”交警相互磨合、学习、高效协作,持续发挥“高地”联勤合作机制,完善工作方式,加强合作协调,做好违法行为联勤治理、提高春运联合宣传效果,护航长白山冰雪旅游,步调一致高效开展道路交通安全管理工作,2月14日晚,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队联合长白山公安局池北交警大队开展高地联动查处酒驾醉驾专项统一行动,净化春运期间道路交通环境,筑牢道路交通安全防线。

联合小组立足高速公路入口周边道路交通违法行为发生特点和规律,紧盯“两客一危一货”、6座以上(含6座)面包车等重点车辆,共同开展查处酒驾、醉驾等严重道路交通违法行为的活动。

同时,执勤民警积极向驾驶员及群众宣讲高速公路交通安全知识、夜间行车注意事项、各类违法行为的严重危害,教育引导广大交通参与者自觉遵守交规,抵制驾驶陋习,安全



民警开展查处酒驾、醉驾专项统一行动 警方供图

文明上高速公路。

此次联合执法行动,有效查处了一批交通违法行为,提高了广大交通参与者守法意识,消除了高速公路入

口周边道路交通安全隐患。为“高地融合”交通管理工作奠定了良好基础,筑牢了高速公路交通的“安全门”。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 小牛“漫步”高速公路 民警紧急将其驱离

2月18日14时许,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队民警正在延长高速公路巡逻,接到附近村民报警称,松江站口附近有牛进入高速公路,民警迅速赶往现场,发现在延长高速159公里附近一头小牛正在高速公路上“漫步”,过往的车辆纷纷避

让,情况十分危险。

民警立即在现场对过往车辆进行安全提示,同时全力驱赶这个“不速之客”。民警边赶牛边警示过往车辆,确保了现场的安全畅通,经过近40分钟的全力驱赶,终于将牛驱离高速公路。

民警温馨提示:请高速公路附近

的群众提高安全意识,远离高速公路放牧,同时看管好自己的家畜。也请广大驾驶员在驾车时,保持安全车速,特别是途经山区、村庄等路段时,更要精神集中,减少因家畜或者野生动物上路带来的隐患,时刻牢记安全第一。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国体育彩票开奖信息

## 中国体育彩票排列3第24040期开奖公告

开奖号码:5 1 4

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7539注	1040元	7840560元
组选3	0注	346元	0元
组选6	24552注	173元	4247496元

全国销售金额:40713364元。

## 中国体育彩票排列5第24040期开奖公告

开奖号码:5 1 4 7 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

全国销售金额:21643190元。

## 体彩超级大乐透第24018期开奖公告

本期开奖号码:04 12 19 25 27 + 01 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	119注	117921元
	追加	36注	94336元
三等奖	340注	10000元	3400000元
四等奖	770注	3000元	2310000元
五等奖	18349注	300元	5504700元
六等奖	21534注	200元	4306800元
七等奖	44542注	100元	4454200元
八等奖	728446注	15元	10926690元
九等奖	719997注	5元	3599995元

本期一等奖出自:河北(基本2注 追加1注)、江苏(基本2注)、山东(基本1注 追加1注)、广东(基本1注)。900623259.85元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第24017期  
奖池余额为  
289569581.47元

2月17日,第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)开幕式在呼伦贝尔市内蒙古冰上运动训练中心速滑馆举行。为迎接这一冬季项目全国性重大体育赛事,内蒙古体彩系统同步举办“点燃冰雪激情·放飞中国梦想”庆祝中华人民共和国第十四届冬季运动会开幕暨“体彩新春季”中国体彩品牌推广活动。

在呼伦贝尔主会场,活动现场精彩不断,喜庆祥和的舞蹈表

迎冬运“益起来”  
内蒙古多地体彩品牌推广活动联动举办

演吸引人们驻足观看,趣味十足的互动游戏引发阵阵欢声笑语。现场还设置带有体彩标识的“十四冬”主题背景板、多彩缤纷的体彩道旗吸引不少群众拍照留念,公益宣传区、互动问答区、拍照打卡区及游戏体验区都挤满了前来体验的游客。

萌趣可爱的体彩吉祥物乐小星和“十四冬”吉祥物将现场体验感拉满,参与观众自发排队合照,成为又一个网红打卡点。公益项目展示及快乐购彩“五知道”更是尽显体彩上市30年来的公益初心和责任担当。

呼和浩特分会场活动在赛罕区摩尔城举办。活动在“十四冬”

宣传片、公益金宣传片的播放中拉开序幕。在“十四冬”及体彩知识问答活动中,主持人不忘宣贯责任彩票,给现场群众讲解公益金相关知识,不少观众对答如流,把体彩的奖品“整个抱走”,大家也在一问一答间加深了对“十四冬”和公益体彩理性购彩的认知。

现场的即开票销售区,吸引购彩者纷纷一试手气,现场工作人员为大家详细讲解顶呱刮游戏规则,同时给每位购彩者发放“快乐购彩五知道”宣传手册,倡导理性购彩,快乐投注。现场不时传来中奖的欢呼声。

体彩吉祥物乐小星更是成为焦点,憨态可掬的形象让大家爱

不释手,纷纷与其合影留念。

现场VR滑雪体验、套圈游戏和体彩标志牌留影成为最受大家欢迎的项目,在为大家带来购彩乐趣和幸运体验的同时,也让社会公众对体彩的责任品牌理念有了更加深入的了解。一位参与现场活动的游客说:“只要套中3个圈就能拿到奖品,刚好套中了乐小星,好想把剩下的奖品也都带回家!”

在赤峰分会场,大家的目光纷纷被“龙年大吉”主题即开票的精美设计所吸引,工作人员通过现场讲解的方式向大家介绍体彩彩票的公益属性,以及每一张体彩彩票背后聚成星河的公益力量。

作为国家公益彩票、“全民健身”的倡导者,内蒙古体彩持续推动全民健身与冰雪运动深度融合,为全民参与冰雪运动提供了更多广阔的舞台。2023年,内蒙古体彩共筹集公益金17.01亿元,为内蒙古体育事业高质量发展做出了积极贡献。

2024年是中国体彩全国统一发行30周年,内蒙古体彩用这样新潮好玩的方式为大众送上新春“好彩”。未来,内蒙古体彩将继续助力冬季冰雪项目,开展形式更加多样、内容更为丰富的体彩品牌推广活动,为体育强国助力,为健康中国添彩。

中国体彩报

## 体彩“好玩店” 年味儿迎龙年

2月3日晚上7点30分,记者来到武汉市菱角湖万达广场地下一层的“一家幸运好玩的店”。这是一家体彩商业综合体门店。在开放式销售空间里,体彩元素充沛、体育元素抢眼、新春元素浓郁,洋溢着满满的年味儿。

记者进店仅一分钟,从超市出来的购彩者李辰宇走到体彩柜台前,来来回回看了几遍,买了一张面值10元的“祥龙贺岁”即开票,中了10元奖金。他用奖金换票继续刮,没中。接下来,他又购买了两张10元的即开票。

李辰宇说,龙年是他的本命年,就想刮几张龙年主题票,“我已经把‘祥龙贺岁’这款票的票样全部集齐了。”他指着手里的彩票说,“你看,卡通龙和足球、灯笼、



锦鲤和舞狮互动的形象多可爱,就算没刮到奖也不会觉得难受,感受这浓浓的春节欢庆氛围就很值得了。”

交谈中,店里的工作人员会从体彩品牌、责任理念、公益价值等方面进行宣传,让现场的年轻人了解购买体育彩票不仅仅是单

纯的休闲娱乐,还兼具公益属性,吸引更多人参与公益体彩。

胡雨文与朋友看到柜台上摆设有琳琅满目的顶呱刮即开票,好奇地凑近瞧瞧,一眼相中20元的“龙行大运”,一人买了一张。她俩表示,平时对体育比较关注,经常约好友打羽毛球,春节快到了,买张体彩彩票,感受一下龙年新票,希望自己龙年有好运,同时了解体彩的公益属性,收获快乐。

不到10分钟,又接连来了一对情侣。他们边刮边聊,龙年就要刮刮“龙票”,真的挺好玩。在喜庆热闹氛围的感染下,不断有年轻人驻足于此,一起刮一刮龙年新春主题票,体验即开票的快乐,感受龙年新春的魅力与吉祥。

中国体彩报

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	亚冠	川崎前锋 vs 山东泰山	02-20 16:00
周二002	澳超	墨胜利 vs 西部联	02-20 16:00
周二003	亚冠	浦项制铁 vs 全北现代	02-20 18:00
周二004	英超	曼城 vs 布伦特	02-21 03:30
周二005	英冠	南安普敦 vs 赫尔城	02-21 03:45
周二006	英冠	伊普斯 vs 罗瑟汉姆	02-21 03:45
周二007	英冠	普利茅斯 vs 西布罗姆	02-21 03:45
周二008	英冠	加的夫城 vs 布莱克本	02-21 03:45
周二009	欧冠	埃因霍温 vs 多特蒙德	02-21 04:00
周二010	欧冠	国际米兰 vs 马竞	02-21 04:00